

明星跨界出书正流行

汪峰写小说 胡海泉出诗集

□据《新京报》

音乐、影视明星出书就只能是自传？胡海泉、汪峰、陈坤都在向我们证明，明星们也能写小说、也会作诗、也可以出版心灵感悟。明星跨界出书似乎成为最近的一种趋势和潮流。



汪峰



胡海泉



陈坤

汪峰：一部小说拖5年

中国新摇滚代表人之的汪峰写了一本小小说《晚安北京》，书中讲述了一个二十七岁的小人物在自己生日那天的经历和遭遇。

在此书的序言里，汪峰道出本书的写作经历。1995年的冬天，汪峰24岁，辞去工作闲在家里，不断和乐队排练，那时的他生活和感情都让他倍感艰辛。也就是在那个时候，他写出了《晚安北京》那首歌。写完这首歌，他萌发了写小说的想法，“一个故事迅速在我脑袋里出现，就是现在这个故事的雏形。我从1996年年底开始写，开了一个头，大概有三章吧，突然演出、签约、录唱片等接踵而来，一下子就把它停了下来”。直到2001年，他才把这个拖了好几年的故事写完。

海泉：13岁开始写诗

上周末，胡海泉在北京举行了诗集首发式。在过去20多年时间里，他累计创作了1000多首诗歌，他的《海泉的诗》一书中精选了其诗歌创作中200余首现代诗。

受家庭的影响，胡海泉从小喜欢文学创作，11岁时在报刊上发表了第一批作品，13岁开始写诗，他还曾在《诗刊》上发表作品。正如海泉在《海泉的诗》后记中写的那样，“诗言志，诗无价。这个物物皆有价、人人皆喊价的年代，这个冷眼看诗、嘲弄诗意的时代，正被‘诗’原谅着”。

陈坤：旅行书是回忆录

陈坤的《突然就走到了西藏》源于去年他的工作室策划的系列活动“行走的力量1+N

去西藏”，他带着大学生志愿者来到西藏，在活动结束后，则把此行的感悟写成文字，配上多幅摄影作品，集成成这本书。该书共十章，前九章是陈坤对童年时期、大学时代、演艺阶段、行走西藏等不同经历的真实回顾，以行走、回忆为线索，思考生命的价值与意义。

陈坤认为，自己从一个穷苦人家的普通孩子成长为一个明星，这只不过是一种外在的行走；对于内在，他从一个孤僻自卑、傲慢怀疑的男孩成长为一个充满正能量的男人，他开始想做一些有益于社会的事情，即“内在的行走”。

其实，明星的跨界出版不算新鲜事。从几年前开始，单纯的明星自传书已不再走俏，出版商也协助明星们努力探索新的选题，鼓励明星们进行创作。去年卖得很火的林青霞新书就是她自己的散文作品，而此次出版的三本书也都从诗歌、小说、心灵文字不同层面展现了明星们的另一面。

图说文娱



王宁戴眼镜出镜引关注

作为关注度最高的电视节目，央视《新闻联播》的每一次变动都引来极大关注。近日，有网友发现《新闻联播》主播王宁出镜时戴上了一副眼镜，虽然只是个小细节，不过依旧在网络上引发如潮感慨。据网友考证，王宁是从去年12月17日开始戴这副眼镜的。有网友感叹：“王宁老师戴眼镜了，岁月不饶人啊！”央视著名播音员、新闻中心播音部主任李瑞英日前接受记者采访时说：“眼睛视力不好，戴眼镜是很正常的。”对于王宁新造型，她透露：“他选了很多种眼镜框试了几次，大家都觉得现在戴的这个比较好。”据悉，王宁是1989年进入央视担任新闻主播的。（潇湘）

愿追加2000万元悬赏“枪手”证据 范冰冰力挺韩寒被疑炒作

□据《华商报》

“人造韩寒”风波又起，在众多名人参与麦田、韩寒的网络口水战之后，娱乐圈明星范冰冰也加入其中，以2000万元悬赏声援韩寒。

范冰冰力挺韩寒悬赏“枪手”

在韩寒16日凌晨发微博指控麦田，愿悬赏2000万元寻找“枪手”后，16日午夜，范冰冰工作室官方微博发布消息称，看到《韩寒悬赏2000万征集代笔证据》的新闻，“我愿加磅2000万，共襄盛举！这钱一定是使不出去的，但一定不能因此说我不是仗义的！”

要说范冰冰声援韩寒也并非偶然，因为在韩寒在回应麦田质疑的博客《小破文章一篇》结尾写道：“最后，我要引用范冰冰老师

的一句话作为结尾，我挨得住多深的诋毁，我就经得起多大的赞美。”面对“诋毁”，韩寒这话不仅“赞美”范冰冰，也在“赞美”自己。

范冰冰的援手显然是对韩寒此句的一种回馈。

微博上的围观人群中就有人出馊主意了——如果韩寒自我“揭发”，便可净赚2000万元，如果韩寒父亲韩仁均自我“揭发”，便可净赚4000万元，而韩寒至今最高的代言费也就1000万元。

宁财神质疑联手炒作

虽然麦田质疑韩寒的文章刚刚发布，就有人质疑是韩寒、麦田、路金波联手策划了该事件，但大多数网友对这种说法并不在意。没想到的是，宁财神却在微博上说：“我认为这是麦田与路金波联手做的策划，通过

这种质疑，让人误以为路金波具有包装青年作家的能力，为其新开的出版公司预热！”

不过，宁财神所言的联手炒作可能难以让人信服，因为麦田博客中有数篇文章均在质疑韩寒。

早在2010年5月7日，麦田就发表文章《警惕韩寒》，提出了韩寒博客从2008年转向时政批评的观点；2011年12月26日发表《公知韩寒和他要的自由》；今年1月3日，发表了博文《第三次质疑韩寒：让数据说话》；今年1月5日，发表了《回应路金波：一封挑战书》和《韩寒之伪》。

麦田最新博文《人造韩寒：一场关于“公民”的闹剧》虽然引起了轩然大波，但其实是这些年文章的综合，可见麦田对韩寒留意已久。此事发生后，围观者众说纷纭，对韩寒失望者有，继续挺韩寒者也有，双方势均力敌。



舒淇恶搞与葛优合影

记者日前看到舒淇在微博上发表示胜利手势的图案，马上领会到这应该是“2”的手势，经细心粉丝提醒“和力宏哥哥好好的”，才想到这个图案还别有意义。王力宏日前成为舒淇微博第200号关注对象，她将“第200号”位置留给他，粉丝也昵称王力宏“二哥”，“200”应是二人爱情密码。无奈大家怎么猜测舒淇的手势是向“二哥”传情，舒淇却低调不愿回应，反而贴上网友把她和葛优的脸互换后的合成照，还搞笑说：“多么般配的一对啊！”（新浪）

赌石联盟 保本赌石

保本赌原石 成品等价换

喜迎春节，缅甸翡翠原石商会、瑞丽永吉珠宝会同洛阳百菜珠宝组成翡翠赌石联盟，斥巨资向古都洛阳市市场投放高品质原石毛料，加注洛阳赌石市场。

购翡翠原石毛料

（1）切割后可第二次交易； （2）切割后可等价换取手镯、挂件、配饰、戒面等成品； （3）可委托加工成品，并可在本珠宝公司委托寄卖； （4）百菜珠宝19日起倾情巨献，详情见店内海报。

电话：0379—60621333
地址：涧西区万达广场斜对面百菜珠宝